Pemenne ypaBuenunii ctgx=a.
IloHsATHE APKKOTAHI'€HCA YMCJIA.
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AOMaLUHeMy
3agaHuvio



YpaBHeHUe sinx=a

X = (=1)" arcsina + m,n e Z

X =arcsina + 2k
ke/

5 )
X =7 —arcsina + 27tk

YpaBHeHUMe cosx=a
x =xarccosa+2mn,ne/

YpaBHeHue tg X =a

x=arctga+nk,kel.



Yemuas paooma:
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Pemnts ypaBHeHHe SIN X = —
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PelueHue:
. 1
Sinx =—, +e - 1;1]
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x =(—1) arcsmz+ k. k € Z

X = (—l)k%+nk,k cZ

Oteer: x=(-D¥ % P O /



Pemuths ypaBHeHHEe COSX = O,3

PelleHue:

cosx =03, 03¢ [—1;1]

X = *arccos03+ 2K, K € Z

OtBerT: X = tarccos0,3+ 2K, K € Z



Penuth ypaBHEHHE tgx =]

PeweHwe: tgx = 1

x = arctgl + k. k € Z

x=2inkKkeZ
4
T
Oreer: X=—+T7Kk,k € Z
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Pemuths ypaBHeHHE COSX = T
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PeweHwne: ﬁ \/5

1
COSX =——==COSX =
\?2
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X = +arccos 5 F2TK, K € Z
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x:iz+2m<,1cez
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OTBeT" X = iz+ 2K K e Z



Pemuth ypaBHeHHE tEX = \/g

PeweHue: th — \/g

X = arctg\/ng k. k € Z

x=2inkKeZ
3
T
Omeer: X=—+TK ke Z
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Pemenue ypasuennii Cfgx=a.
IloHATHE APKKOTAHICHCA YMCJIA.



ApKKOmanzenc a — 3mo makoe 4ucio u3 UHmepsaa
(0; n), KomaHeenc KOmopo2o paseH a

arcctga = x < -
ackR

(ctgx = a,

X € (O;R)

BbiuucanTh: arcctg\/g = X = Cctgx = \/g

X = ki = arcctg«/g :g
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Obuwee peweHue ypasHeHuUU suda
cigx=a

x = arcctga+ k. Kk € z
arcctg(—a) = T — arcctga



ctg x = V3

PeweHue: ctex = \/g

X = arcctg\/g + k. k € Z

x= ik keZ
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T
OTBeT: x=—+T7Kk,keZ
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V3
Cth = —T

V3

PewleHue:  ctgx = ———

OTBerT:

3

X = arcctg[ g] +rnk,k ez

3
X = n—arcctg7+ nk.k € Z

x=n—§+nhkel
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XZT‘FTCk,kEZ
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x=—+T7Kk,k e Z
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